

# 西瓜直销点为何冷清清

本报讯(记者 裴其娟 文 汪静文图)一方面,马路上占道卖西瓜屡禁不止,另一方面,政府在一些社区或人行道上为瓜农设的西瓜直销点却冷冷清清。25日晚,记者随同各区行政执法人员清理占道瓜车时发现,郑州西瓜销售存在怪象,对此,不少不愿进西瓜直销点的瓜农解释说:“帐篷内西瓜水分蒸发得太快了!”

## 占道经营依然是主流

25日晚,记者在管城区商城路上看到,不到500米的路段上,就有近10辆西瓜销售车,其中在商城路南侧的职工路上,就聚集了五六辆西瓜车,这些来自中牟和开封的西瓜车,大部分占据着快车道,对车辆的通行造成了一定影响。根据堵疏结合的清理解决原则,管城区行政执法局采取温情执法,将这些西瓜车分流到事先联系好的一些社区。中牟县韩寺乡白街楼村瓜农张新发按照行政执法人员的引导,来到商城花园一个编号为071号的西瓜直销点,却迟迟不愿把瓜卸到帐篷里,与他同来的开封鼓楼镇瓜



中原区一西瓜销售服务点内聚集了几名打牌者,近在咫尺的瓜车却在篷外的路边卖瓜。

农石大帅说出了他的心思:“帐篷是塑料搭的,西瓜水分蒸发太厉害了!不光人热得难受,瓜也折秤啊!”“天不热,西瓜不好卖,这车拉了1700斤,白天在路边卖了130斤。”尽管执法人员帮他卸了车,并一再向他解释,这个家属院内有两三百户人家,西瓜应该能卖得快,可张新发依然心存疑虑:“还是大街上人多!”

## 多数直销点受冷遇

昨日,记者在经七路北头看到,在路西一个设在人行道上的西瓜直销点,瓜农将一些衣物摆在帐篷内,二三十只西瓜却摆到帐篷外。瓜农告诉记者:“帐篷里晒得难受,人们也不愿进去买,还不如外面,多少还能刮点风。”据了解,今年,市区共安排设置西瓜直销点560个,由

于直销点设置不能影响市容卫生、不能占道,很多社区又受场地限制,不具备设置直销点条件,所以各办事处只能折衷,将大多数西瓜直销点设在一些背街小巷,地段不佳加上硬件较差,使不少瓜农对直销点爱不起来。

## 西瓜进市场还有多远

记者采访中,商城花园一位市民看到瓜车进社区,当场从瓜农石大帅的车上买了一个西瓜。“瓜农也挺不容易的,希望他们赶紧卖完回家。”这位不愿透露姓名的市民同时也表示,“说实话,在社区卖瓜难免会影响卫生,还是进市场比较好。”

据了解,今年,市内不少大型超市都开辟了西瓜销售专柜,价格也低于流动瓜车的售价,但大部分菜市场还未见到西瓜销售,同时,记者在采访中也了解到,西瓜经纪人的作用有待于进一步发挥,一些中牟瓜农70%的西瓜还要靠到郑州市大街小巷直销。一些市民希望政府能尽快出台政策,让西瓜进菜市场销售,这样既能减少占道,又能方便市民买瓜。

# 5个月娃娃长了颗“十字交叉心” 罕见畸形心脏手术成功

本报讯(记者 汪辉 通讯员 张义)正常人心脏的左右心室是并排的,可安徽5个月的小患者成丰的两个心室却是上下挤压着。省胸科医院专家日前成功实施了这例国内罕见的心脏病手术。

据小患者父母介绍,小成丰一生下来,医生就发现其心脏“不同寻常”——两个心室上下挤压着。位于后下方的左心室不能按正常规律和心脏底部的血管相连,而要“绕道”右心室与另外一条大血管连通。同时,左右心室的间隔膜不完整,有个洞,血液不能正常流动。这台毛病复杂的“发动机”,没有动力为全身输送足够的血液。

一周前,小成丰被送进

河南省胸科医院。这个畸形心脏让专家也有些犯难。冒险做手术?这可例患者的心脏畸形太复杂,而且已经失去了最佳手术治疗时机,风险太大。可3个月来,心脏病导致的缺氧已经反复发作,小成丰的生命危在旦夕。医院和家长沟通后,做出决定,冒着风险为孩子实施手术。经过4个多小时的手术,终于把小成丰的“十字交叉心”修复正常。手术结束时,孩子那颗黑紫色、收缩无力的小心脏,一下变成了鲜红色,动力十足的血液“发动机”。

昨日,记者在重症监护室看到,小成丰面色红润,吃奶、哭闹都有了劲头。医生说,小成丰恢复得很好,很快就可以转到普通病房。



天气闷热,为给乘客提供良好的乘车环境,昨日起,公交二公司在400多辆普通公交车上挂了5000把便民扇,帮乘客驱走炎热。本报记者 陈亚洲 通讯员 孟凡勋 摄

# 因吸毒妻离子散 禁毒日举报毒贩

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 张向胜)因吸毒,一男子妻离子散,一贫如洗。昨日,在“国际禁毒日”这天,该男子愤然举报,并协助民警抓获一名贩毒女。

“我憎恨毒品,我要举报!”昨日下午,一男子走进郑州火车站公安分局值班室提供线索。该男子称,他姓王,23岁,贵州人,现在郑州打零工。去年年初,他刚到郑州打工时,在位朋友的怂恿下,出于好奇,尝试吸食“黄皮”(海洛因的一种),结果染上了毒瘾,家中微薄的积蓄很快被吸光。去年年底,妻子带着刚满周岁的儿子愤然离家。今年4月份,幡然悔悟的

王某主动戒掉毒瘾。“这东西害得我妻离子散,家徒四壁,我恨死它了!”王某说。

3天前的中午,王某通过朋友认识了女老乡黄丽(化名),从闲聊中得知,黄丽在推销“黄皮”。黄丽还煽动王某“尝一尝”,被王某当场拒绝。昨日,王某得知当天是“国际禁毒日”,回想自己深受其害,决定举报黄丽。“如果把她抓起来,不知道要害多少人!”

当天下午4时许,根据王某提供的情况,民警在火车站二马路桥头将等待交易的黄丽控制,并从其身上搜出1.6克海洛因。目前,民警正在追查毒品来源。

# 地砖下暗藏窨井 如此施工太害人

本报讯(记者 刘玉娟 文/图)“一脚踩上去,地面两块方砖突然脱落,原来下面竟然是个没有加盖的窨井!”昨日下午,记者在颍河路与针厂街交叉口看到了这个害人的陷阱。

绿东村巡防队员说,这显然是个没有加盖的窨井,被施工人员在上面草草铺设

地砖了事。昨日上午,三个小伙子从这儿经过,一个小伙子一脚踏空,被同伴架起来时膝盖已经被磕破了。巡防队员随即找来一块废弃的石板和海绵垫,暂时盖在上面提醒过往行人。这里居民区较为密集,而且距伏牛路二小很近,希望相关部门尽快解决这个粗糙的路面施工问题。



## 不合理要求被拒绝

# 一女子跳塔作秀被拘留

本报讯(记者 李瑞蕊 李娜 张立 梁月琳 通讯员 李哲 文 宋晔 图)昨日上午,一名四川女子爬上二七塔顶层准备跳塔,消防队员和公安民警出动大量警力将其救下,事后经民警询问,报警电话竟然是该女子自己拨打的,所谓“跳塔”原来只是一场作秀。目前,警方已依法将该女子拘留。

昨日10时30分,记者接到热线电话后马上赶到二七塔,看到塔下已经聚集了不少围观市民,塔顶有一个穿着白色衣服的女子骑在栏杆上,消防队员在女子所在地的正下方拉起防护网,女子下面一层有名消防人员做好救助准备。现场气氛非常紧张,围观市民随着塔上女子的一



举一动不时发出唏嘘声。消防队员和公安民警立刻往二七塔顶层攀去,但由于怕营救过程中会刺激到女子,始终不敢靠近。一名消防队员将自己挂在十二层的栏杆上,注视着上面的动静。另外几名消防队员则藏到救生女子身后,等待实施营救的机会。

11时50分,在对峙了近一个半小时后,省会媒体一名记者爬到二七塔十层,抬头向该女子喊话,表示自己是媒体记者,如果有解决不了的事情可以向媒体求助,不要轻生。塔顶的救生女子听到后似乎有点动心,在低头看他的同时,一名隐藏在女子身后的消防队员瞅准机会,一把拉住她的腰,把她从栏杆上抱了回去。塔下的围观市民都长长地出了一口气。

经公安民警询问,该救生女子姓郭,四川达州人,今年35岁,和她姐姐来郑州打工,其姐姐因涉嫌卖淫被公安机关拘留,郭某提出想要探望姐姐,但由于案件正在处理中,公安民警依法拒绝了郭某的请求。遭到拒绝之后,郭某就想出了在二七塔跳塔轻生的主意,并且承认,报警给110说有人跳塔的人正是她自己。

目前,警方根据《中华人民共和国治安管理处罚法》有关规定,已将该女子拘留。



# 啤酒加海鲜 易引发痛风

本报讯(记者 刘招 李焱)昨日,家住工人路的李先生起床后发现,腿莫名地肿了起来,到医院就诊被告知患了痛风,是由于吃海鲜饮酒过量引起的。有关专家介绍,这种情况近期在临床上很常见,这种饮食习惯直接导致痛风患者人群趋向年轻化。

李先生说,他和很多市民一样,有边吃海鲜边喝啤酒的习惯。昨日早晨起床后腿开始剧痛,右脚大脚趾肿得鞋子都穿不

进了。郑州市第二人民医院风湿科大夫说,痛风是一种代谢疾病,是人体尿酸增加引起组织损伤的一种疾病。海鲜是高蛋白、低脂肪食物,含有嘌呤和苷酸两种成分;啤酒则含有维生素B1,它是嘌呤和苷酸分解代谢的催化剂。边吃海鲜边喝啤酒,造成嘌呤、苷酸与维生素B1混合在一起,发生化学作用,会导致人体血液中的尿酸含量增加,破坏原来的平衡;尿酸不能及时排

出体外,容易形成结石或引发痛风。“近一个月来,前来求诊的痛风病人增加了两到三成,患者以身体强壮的中年男性为主,现在的患者越来越年轻了。”

如果真想吃海鲜啤酒怎么办?专家建议,可以先将海鲜水煮一下,去掉嘌呤和苷酸,大量饮用开水,及时将尿酸排出体外。吃海鲜的同时,吃些富含维生素A、C、E的蔬菜、水果,但不要吃菜花、菠菜、蘑菇。



拎起一把羊肉串放在煤气炉上,香气悠然而至,让人欲罢不能。昨日,记者在郑州街头看到了一家极具特色的室内无烟烧烤店。对于崇尚优雅生活的人来说,室内烧烤是个不错的选择。本报记者 宋晔 梁月琳 摄

# 全国2800个城市送药上门 药到病除 中药治疗糖尿病已成现实

近来,首都诸多媒体纷纷以不同的方式报道了中国人民航海医院长期致力于糖尿病的研究与治疗,针对不同的病因、病理,应用生物高科技配合全新中药取得重大突破而引起轰动。

常规治疗糖尿病都是以西药为主,但是西药降糖的局限性逐渐暴露,以及药源性疾病带来的恐惧,医学界权威人士纷纷倡导,必须开创新的治疗理念。中药制剂【活胰断毒丸】,含有大量中草药有效成份和“除糖多肽”,可迅速分解、清除“糖毒素”在胰岛β细胞和胰岛受体周围所形成的“生物屏障”,修复胰岛细胞分泌功能,恢复胰岛素活性,使人体糖代谢恢复正常,同时可阻止高血糖对血管神经的破坏,修复受损血管神经,预防和治疗糖尿病并发症。解决了患者病史长短、血糖多高,用药5-7天即可见明显效果。解决了患者长期服药带来的痛苦。面对【活胰断毒丸】的奇特疗效,我们有理由相信,糖尿病患者即将告别顽疾困扰,走上康复之路!

## 专家点评

【活胰断毒丸】在整个临床过程中,很多亲自参与临床的医生都给予很高的评价,北京协和医科大学糖尿病权威专家说:【活胰断毒丸】最大的特点就是从根本上入手治疗,解决了糖尿病患者的四大难题:

●难题1:长期用药血糖忽高忽低  
传统药物都是单纯刺激胰岛素分泌或外源性增加胰岛素来控制血糖,根本无法实现血糖的自我调节。【活胰断毒丸】从激活、修复胰岛受体入手,实现中药降糖。

●难题2:不敢吃米饭,每天忍饥度日。  
由于糖尿病人体内糖份不能被有效吸收利用,所以容易饥饿,但是吃饭后又担心血糖升高。【活胰断毒丸】突破性地从治疗胰岛受体入手,平衡降糖。

●难题3:失明、中风、冠心病势不可挡  
糖尿病人最担心出现失明、偏瘫、中风、冠心病,【活胰断毒丸】可有效消除封闭在受体表面的“有害酸肽”,不仅能迅速降糖改善症状,还具有抗栓、降脂、防治并发症作用。

●难题4:西药损肝、伤胃、刺激胃肠道  
久服西药损肝、伤胃、刺激胃肠道,带来的副作用让患者苦不堪言,中药制剂【活胰断毒丸】,可滋润肝经、补肾虚、养胃润脾,全面提高人体抵抗力。

敬告患者:让更多的患者早日康复,经红十字会倡导,我院自即日起以最低价开展“送真情、献爱心”大优惠活动,凡在7月20日前购买,药费一律优惠50%。一次性购买三疗程赠精美血糖仪一台(价值880元)。

【活胰断毒丸】向社会郑重承诺:用药15天内无效者,全额退款。

电话:010-83029793 83029795 83345953  
(应广大患者的要求,中国人民航海医院特开通了专家热线,欢迎垂询!)

# 转弯稍慢 招来谩骂追打

## 面包车司机开车撞人太嚣张

本报讯(记者 安群英 文/图)只因开车转弯时稍慢,就招致一辆对面逆行面包车司机的谩骂追打,面包车司机开车追撞200米将人撞倒后逃逸。25日,西环路上一起故意伤害的恶性事故让市民冯先生心有不甘,目前,帝湖派出所已经介入调查此事。

据当事人冯先生介绍,25日10时左右,他驾驶一辆面包车在西环路上由北向南行驶,准备向西拐弯到一条乡间道路上,这时,从对面逆向开来一辆灰白色五菱之光面包车,急冲要向西拐弯。冯先生拐弯时慢了半拍,对方出口就说脏话,他回敬了一句“拐弯慢的地方当然慢一点”。就这一句话,对方两名年轻人跳下车,拉住冯先生要打,冯先生举

起双手自卫,被从面包车上下来的一位约50岁的妇女“拉住”,这时,两名青年一个拿砖头,一个拿方向盘砸向冯先生。冯先生向西跑了20米,两人追不上,就回头开车追着撞,大约追了200米,面包车前轮撞上了冯先生的右腿,冯先生倒在了花坛上,赶紧拨打110报警。帝湖派出所民警赶到后,将车上的中年妇女带走,冯先生到附近医院进行疗。

帝湖派出所一位民警介绍说,民警到现场后,打人的两人已经驾驶面包车逃逸,当时也没有人记下车牌号,他们将车上下来的那位中年妇女带回所里询问,但中年妇女不承认认识逃逸的车主,只说自己顺路搭车,又说自己有病,

民警问完笔录后让其回家。“不认识逃逸的车主,为啥坐在车上?这个理由太牵强了,无法让人信服。”昨日下午,记者见到了输液的冯先生,他右侧脸部肿得像青桃,鼓起的疙瘩遮住了眼睛。脚腕、腿部、胳膊等多处有擦伤。截至发稿时,记者又电话采访了帝湖派出所负责人,他表示,因忙于其他事情,还没有对此案进一步侦查。

